

# Asker Svømmeklubb

*Trivsel, Trygghet og Fart i vann*



Styremøte 15.01.2018

**Tilstede: Leif Basberg, Morten Tronstad, Tone Lauritzen, Bjørg Ytre-Eide, Marte Swakhoven, Tore Martin Hagen, Trond Dyrkorn, Petra Jensen (DL), Kåre Møllerhagen (ny DL)**

**Ikke tilstede:**

SAK	TEMA	
02/17	Møtereferat fra 04.12	Godkjent
44/16 67/17	Skolesvømming	Viktig å opprettholde kommunikasjonen med kommunen
52/16	Sponsor	Materialet er klart, men trenger noen som aktivt kan søke sponsorer. Daglig leder følger opp dagens sponsorer.
09/17 63/17	Rekruttering og overganger	Ny rekrutteringshelg til våren lagt inn i terminliste. Arbeidsmøte med trenerne avholdes for å fordele trenerressursene.
13/17 66/17	Jr. NM/NM 2018	15-18 november 2018. Styrets NM gruppe: Tone, Trond, Leif og Morten
18/17	Stiftelser	Søkt: Sparebankstiftelsen: fikk 15.000 Gjensidige: avslag Spillemidler søkt Søker om mesterskapsutstyr til NM
19/17	Kommunikasjon	ASK Nytt fungerer bra. Noen eksemplarer legges i resepsjonen.
30/17	Tilskudd økonomisk vanskeligstilte	Ingen nye søknader.
31/17	Barnehagesvøm	2 barnehager fra januar.
35/17	Dommerkurs	Vil vurdere dommerkurs i ASK regi til våren. Koordinerer med Bærum.
36/17	Seierspall	Tilbud innhentes.
48/17	Asker open/vårstevne	Gode tilbakemeldinger på stevnet. Frivillige gjorde en veldig god innsats, og takket være dem fikk vi avviklet et bra stevne. Sosialkomiteen gjorde en flott jobb og fikk inn mye penger. Viktig stevne økonomisk for klubben.
54/17	Kartlegging/forbedring	Trond innhentet informasjon, og de fremsendte punktene ble diskutert.
65/17	Overgang ungdomsskole/videregående	Mange foreldre lurer på overgang til videregående. Mange ønsker en bedre oversikt over hva konsekvensene ved forskjellige valg er. Vi må ha bevisst forhold til spørsmålet.

# Asker Svømmeklubb

*Trivsel, Trygghet og Fart i vann*



		Forslag om sosial kveld i februar, hvor foreldre med barn på videregående er tilgjengelige for spørsmål.
<b>69/17</b>	<b>Budsjett 2018</b>	Budsjett 2018 lagt frem og godkjent.
<b>74/17</b>	<b>Mastersvømmere</b>	Brev fra mastersvømmerne mottatt. Kåre følger opp.
<b>2/18</b>	<b>Årsmøtet</b>	Møtet avholdes 20 mars.
<b>3/18</b>	<b>Logokonkurranse</b>	Setter ned en jury for å kåre vinneren. Mange forslag kommet inn. Annonseres på årsmøtet.